



В Пермском крае возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 11-летней девочки

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признаку преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 (убийство малолетнего).

Следствием установлено, что 19 августа 2010 года 11-летняя жительница Пермского района отправилась в лес за грибами с подружками. Возвращаясь домой девочка сказала подружкам, что пойдет одна другой дорогой. Вечером ребенок домой не вернулся и родители обратились в правоохранительные органы.

В период с 19 по 26 августа 2010 года ежедневно в поиске девочки были задействованы сотрудники следственного управления, МЧС России по Пермскому краю, сотрудники краевого ГУВД, частных охранных предприятий, военнослужащие, гражданское население. Каждые сутки в розыске участвовали от 150 до 250 человек, не менее 25 единиц техники, были задействованы 2 вертолета и дирижабль.

В ходе поисковых мероприятий до 24 августа обнаруживались следы пребывания ребенка в лесу.

В связи с тем, что принятые меры не дали положительного результата, с целью всесторонней проверки всех обстоятельств произошедшего, руководителем следственного управления М.Н. Заббаровой было принято решение о возбуждении уголовного дела, которое принято к производству отделом по расследованию особо важных дел следственного управления.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

30 Августа 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/818733>